
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі ВСП «Полтавський фаховий коледж 

нафти і газу Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

 

07 березня 2024 року м. Полтава   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Полтавській області – Сергій Беза. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Полтавській області – 

Сергієм Беза. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті ВСП 

«Полтавського фахового коледжу нафти і газу Національного університету 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» (далі – заклад освіти) створено 

окремий розділ «ВСТУПНИКАМ ІЗ ТОТ», який містить загальну інформацію для 

вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2023 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію про 

уповноважену особу, яка відповідальна за роботу освітніх центрів, контактні 

телефони, мобільний з месенджерами Viber, Telegram, 095-766-01-38 та 

стаціонарний, 0532-63-81-48. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів, міститься у розділі 

«ВСТУПНИКАМ ІЗ ТОТ» та в Правилах прийому до ВСП «Полтавського фахового 

коледжу нафти і газу Національного університету «Полтавська політехніка імені 

Юрія Кондратюка» (далі – Порядок прийому), розміщеного у підрозділі «Правила 

прийому» розділу «Вступнику» за посиланням. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

Окрім того на сайті розміщено посилання на корисні ресурси, зокрема, сайт 

МОН, Український центр оцінювання якості освіти, Вступ.ОСВІТА.ua, та Єдину 

державну електронну базу з питань освіти. 

https://sites.google.com/pkng.pl.ua/2023/%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%BD%D0%BA%D0%B0/%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%BB%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B9%D0%BE%D0%BC%D1%83?authuser=0


  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті розміщено адресу 

закладу освіти, при цьому відсутня покрокова дорожня карта, як дістатися до 

освітніх центрів. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти – Комунальний заклад 

«Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №26 Полтавської міської ради 

Полтавської області». 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті, а також викладена в Порядку 

прийому із зазначенням місцезнаходження закладу.  

При цьому відсутня електронна пошта, контактні номери телефонів 

відповідальних осіб для проходження державної підсумкової атестації та отримання 

документів про повну загальну середню освіту. 

Інформація щодо розкладу роботи закладу загальної середньої освіти – 

відсутня. 

Для зручності вступників, додано посилання на заповнення освітньої 

декларації.  

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  
Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі ВСП «Полтавський фаховий коледж нафти і газу 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Михайла Грушевського, 2А, м. 

Полтава. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

виконуючого обов’язки директора ВСП «Полтавський фаховий коледж нафти 

і газу Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» – Івана Бадули; 

заступниці директора з виховної роботи ВСП «Полтавський фаховий коледж 

нафти і газу Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» – Софії Руденко. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» на базі ВСП 

«Полтавський фаховий коледж нафти і газу Національного університету 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» діють на підставі Наказу від 

04.02.2022 року № 28 «Про роботу Освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна». Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів також міститься 

у Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної 

(професійно-технічної освіти) осіб, які проживають на тимчасово окупованій 

території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій 

території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених 

пунктів на лінії зіткнення зі змінами. 

 

 



Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2023 році затверджено Наказом 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» від 

28.04.2023 № 107 «Про затвердження Правил прийому на навчання до 

Відокремленого структурного підрозділу «Полтавський фаховий коледж нафти і 

газу Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

в 2023 році». 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітніх центрів у 2023 році не звернулася жодна особа. 

Зі слів адміністрації у 2023 році жодна особа не подавала заяву і відповідно не 

була зарахована до закладу через освітні центри. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

У 2023 році через освітні центри з тимчасово окупованих територій не 

вступило жодного вступника. 

 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

У 2022 та 2023 роках вступників з тимчасово окупованих територій до закладу 

не було. 

На думку осіб, що відповідають за діяльність центрів відсутність вступників 

зумовлена недостатньою обізнаністю щодо можливостей та переваг такого вступу 

та складністю виїзду з тимчасово окупованих територій.  

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

На період навчання всім студентам надаються місця для безоплатного 

проживання в  гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2023 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться за адресою, вул. Івана 

Мазепи, 18. 

Водночас, такий заклад щорічно визначається Департаментом освіти 

Полтавської міської ради перед початком вступної кампанії (без погодження з 

освітніми центрами).  

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій, у зв’язку з відсутністю такого запиту. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Інформація щодо діяльності центрів візуалізована в закладі освіти протягом 

року, так на момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо 

діяльності освітніх центрів були розміщені на стендах в холі закладу. 

 



Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

 У зв’язку з відсутністю абітурієнтів, які б вступали до закладу освіти через 

освітні центри, заклад не стикався з можливими проблемами в роботі центру. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Міністерству освіти та науки України: 

- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні 

матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії; 

- опрацювати питання щодо алгоритму завчасного визначення 

уповноважених закладів загальної середньої освіти, а також погодження з 

закладами освіти; 

 

ВСП «Полтавський фаховий коледж нафти і газу Національного 

університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»: 

- розмістити на веб-сайті закладу освіти детальну інформацію про 

уповноважений заклад загальної середньої освіти для проходження державної 

підсумкової атестації та отримання документів про повну загальну середню 

освіту, а саме: контактну особу закладу, основні контакти для зв’язку, графік 

роботи; 

- розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти детальну, покрокову 

інструкцію як дістатися до освітніх центрів; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини  

у Київській області            Сергій БЕЗА 

 


